
 

“Walk Around the Earth” – „Шетња око Земље“ 

 

Са поносом представљамо шести Еразмус плус пројекат школе, а први 

из области спорта, под називом “Walk Around the Earth”, односно „Шетња око 

земље“. Идејни креатор и координатор је ОШ „Петра Прерадовића“ из Загреба.  

У пројекту учествује још и осам партнера, а то су основне школе из Грчке, 

Турске, Португалије, Шпаније и Србије, универзитет из Италије, агенција за 

Еразмус пројекте са Кипра и програмерска компанија из Загреба задужена за 

развој мобилне апликације. Апликација, која се истиче као најупечатљивији део 

пројекта, ће пратити кретање корисника кроз креирање и реализовање изазова, 

како индивидуалних, тако и тимских. Осим тога, садржаће и едукативне 

садржаје, попут занимљивих текстова из историје, географије, биологије и 

спорта. Пројекат је настао као продужетак школске иницијативе наставника 

физичког васпитања Јураја Хоржића, чији мотив је био да, у време короне, 

подстакне своје ученике да буду физички активни. Из ове првобитне  

иницијативе развио се међународни пројекат у оквиру Еразмус+ Спорт позива. 

Пројекат ће, у току свог трогодишњег трајања, имати шест великих изазова који 

ће бити везани за велике спортске или друштвене  манифестације, историјске 

догађаје и географске тачке. Кретање, истраживање, дружење и заједништво 

су основне смернице пројекта, а крајњи циљ је да подстакне  што више 

ученика, наставника и родитеља на кретање и учење уз кретање. Промовишући 



ходање и покрет као забаву желимо да укажемо на ову лаку алтернативу 

данашњем „седећем“ начину живота. 

 Пројектни тим наставника „Стерије“ чине: Славица Предолац, Дејан 

Крталић, Данијела Тадић, Оливера Савић-Кољаја и Десанка Симић Баждар. 

Презентација пројекта у хрватској штампи: 

Walk Around The Earth: Projekt OŠ Petra Preradovića iz Zagreba 

Први партнерски састанак 

Први партнерски састанак, на коме је уприличено упознавање свих 

чланова пројекта и представљање координатора из Хрватске, одржано је у 

Загребу у фебруару. Нажалост, због специфичности ситуације у школама у 

Београду у том тренутку, представници наше школе нису били у могућности да 

му присуствују. Тим наше школе био је у контакту са остатком екипе путем 

групе на друштвеној мрежи WhatsApp, тако да смо били обавештени о свим 

дешавањима и договорима. Подељена су задужења и договорени први кораци 

везани за избор логоа пројекта, одабир ђака амбасадора из сваке школе а 

направљен је и договор за следећи партнерски састанак. Послали смо им 

виртуелни поздрав са жељом да се што пре видимо уживо.  

 

Амбасадори 

Један од првих задатака договорених у Загребу било је формирање 

групе амбасадора коју чине по један ученик из сваког одељења трећег, 

четвртог и петог разреда. Направили смо школски конкурс и одабрали децу која 

ће чинити амбасадорски тим „Стерије“.  

Наши амбасадори су: Нађа Шили 3/1, Страхиња Тошић 3/2, Урош Цветковић 

3/3, Вук Јовановић 3/4,  Стефан Јовандић 3/5, Софија Даниловић 4/1, Павле 

Лучановић 4/2, Милица Марић 4/3, Вукашин Делибашић 4/4, Димитрије Костић 

4/5, Олга Јосић 5/1, Андрија Јагодић 5/2, Никола Ђурић 5/3, Тара Шалварица 

5/4 и Магдалена Милошевић 5/5. Они ће упознавати своје другаре са пројектом 

и представљати школу на виртуелним састанцима. Погледајте снимак на коме 

https://after5.hr/zivot-prije-5/walk-around-the-earth-projekt/


су се амбасадори „Стерије“ представили ученицима и наставницима из осталих 

партнерских држава:  

Walk around the Earth.mp4 - Google диск 

 

 

Други партнерски састанак 

 Други партнерски састанак учесника пројекта одржан је у шпанском 

месту Тераса од 23. до 25. априла и на наше велико задовољство, тим 

„Стерије“ присуствовао је  је у пуном саставу. Осим што смо упознали наше 

нове колеге, будуће сараднике и пријатеље из осталих партнерских земаља, 

имали смо прилику да разгледамо школу домаћина – малу полуприватну 

основну школу “Sant Josep” и научимо нешто ново о образовном систему у 

Шпанији. Први дан је био одређен за продуктивни састанак који је водио 

координатор Јурај Хоржић, наставник физичког васпитања из загребачке школе 

„Петра Прерадовића“, на коме су одређене теме наредних изазова. Намера је 

била  да изазови, у образовном смислу, покрију разне области, па смо тако 

укључили и теме из историје, географије и уметности у нашу шетњу око 

Земље. Након састанка, неке колеге су учествовале у радио емисији коју су 

водили ученици петог разреда и том приликом изнели своје ставове о здравом 

и активном животу. Радни дан је завршен пригодном представом коју су 

приредили ученици школе, а на тему њиховог великог празника, Светог 

Хордија, где смо научили много тога о каталонској традицији и култури. 

https://drive.google.com/file/d/1V6lL9dK1b-b723CDRY1b6wh5TdPd7iCE/view


Следећег дана смо имали организован спортски дан у градском спортском 

клубу. Наши наставници су имали прилику да се опробају у неким, за нас 

новим, спортовима као што су падел и хокеј на трави, али и у неким 

популарнијим спортовима, попут тениса. Након тога смо разгледали град 

Тераса и упознали се са културом и историјом овог шармантног места. 

Уприличен је и пријем у Градској кући, где су подељени сертификати. На 

састанку одржаном последњег радног дана расправљали смо о општим 

циљевима пројекта и начину његове реализације и одредили датум и место 

следећег састанка, који ће бити у Београду почетком октобра.  

 

 

 

 

 

 

 



 

Први Zoom састанак ученика амбасадора 

 Спремајући се за први изазов, у уторак 6.5. уприличен је први виртуелни 

Zoom састанак на коме су учествовали и деца амбасадори. Састанак је, осим 

упознавања ученика, имао за циљ и да омогући деци да изнесу своја мишљења 

о функцијама апликације за мерење корака, друштвеним мрежама на којима би 

пројекат требало да се рекламира и да сазнају нешто ново о изазову који је 

пред нама. Наш амбасадорски тим овај пут су чинили ученици петог разреда: 

Олга, Андрија, Никола, Тара и Магдалена, а друштво су им правили 

наставници Дејан Крталић и Славица Предолац.  

   

 

Састанку је предходио састанак наставника и деце амбасадора из 

„Стерије“. Задатак је био да ученици попуне упитиник  у коме су били питани да 

изнесу ставове и мишљења шта би све мобилна апликација требало да садржи 

да би била занимљива за коришћење. Помоћ наставника била је неопходна јер 

је попуњавање упитника, као и сама питања, било на енглеском језику. 

  

 


